

旅菲東石鎮蔡氏聯誼會新屆職員就職 蔡扶持願全心奉獻服務社會造福人群

本報訊：旅菲東石鎮蔡氏聯誼會於二〇二三年五月廿日（星期六）晚上七時，假座東海皇宮盛大慶祝成立三週年，並隆重舉行第二屆理事會職員就職典禮。該會特別邀請到菲律賓濟陽柯蔡宗親總會理事長蔡紫蘇為新屆理事會職員監誓並訓誨，該會還盛邀菲律賓晉江同鄉總會執行副理事長姚金鎮擔任慶典大會主講人，以昭隆重。政商領導、社會賢達、友好社團代表和海內外的鄉親盡情歡聚一堂，共同慶祝盛事，場面熱鬧非凡。

晉江市東石鎮歸國華僑聯合會主席蔡金山、福建省濟陽柯蔡委員會東石分會會長蔡文用、旅菲晉江東石鎮聯鄉會理事長張年習和東石蔡氏衍澤長房後宅桃天德先後致辭，祝賀新屆職員並祝願鄉會蓬勃發展。

典禮中，祥獅獻瑞，瑞氣盈門，鼓樂齊鳴，高朋滿座，人聲鼎沸，氣氛熱鬧喜慶。創會會長蔡長華擔任大會主席，他在致辭中說：「為弘揚祖德、敦親睦族、資助教育、服務社會。應旅菲族親的熱切期望，本會於二零一九年六月份開始進行籌組工作，得到家鄉東石鎮僑聯、福建省濟陽柯蔡委員會東石分會、菲律賓濟陽柯蔡宗親總會的支持與協助，居住菲律賓的族親們積極參與籌組工作，旅菲東石鎮蔡氏聯誼會於二零二零年元月五日順利誕生。通過聯誼會，增進彼此間的聯絡，共同為社會作貢獻。」

承蒙同仁厚愛，推選出任旅菲東石鎮蔡氏聯誼會首屆會長，更蒙同仁們輸財出力，雖然受新冠疫情的影響，但本屆理事會會務還是得以順利開展，在各地疫情嚴峻時，捐款支持菲律賓晉江同鄉總會的抗疫賑災活動；為增加華社救災抗疫力量，支持奮戰第一線的醫護人員，將晉江市東石鎮歸國華僑聯合會捐來的口罩轉捐給菲律賓華社救災基金會，由其統一安排分發給奮戰第一線的醫護人員；在疫情轉緩時，為更好開展會務，加強宗親凝聚力，建立永久基業，於二零二二年五月發起集資購置會所，全體理事、宗親同心協力，踊躍捐資，如今新會所順利落成。以上種種活動都得到大家的支持，獲得圓滿成功。首屆任期轉眼即過，但同仁、宗親們的支持和愛護，本人感激萬分，謹此致以衷心感謝！並願繼續追隨諸位同仁服務社會而盡綿力。」

扶持宗親年富力強，熱心社會，工作努力，辦事認真負責。他曾任旅菲僑聲中學校友會理事長及擔任華社多個團體的重要職務，這次不負眾望，出任第二屆會長，駕輕就熟。各位副會長也都是僑社精英，本會棟樑之才，相信，在他們的領導和全體族親的配合努力下，將繼續開拓進取，為菲律賓大社會、為宗族作更大貢獻！」

新屆會長蔡扶持發表了鏗鏘有力的就職演說，他說：「今天是我們旅菲東石鎮蔡氏聯誼會舉行慶祝成立二週年暨第二屆理事會職員就職典禮的大好日子，我謹代表第二屆理事會全體同仁向各位撥出寶貴的時間光臨今天的就職典禮，為我們見證，致以崇高的敬意和衷心的感謝。」

首屆會長長華宗長任內，任勞任怨、領導有方、貢獻良多。本會成立不久，發生新冠疫情，全球受多波疫情流行衝擊，長華宗長帶領宗親們積極抗疫，大家共克時艱，共渡難關。在疫情轉緩時，即舉行會員聯歡，以增進聯誼。特別是發動籌建新會所，長華宗長輸財出力，親力親為，順利完成購置會所和裝修工程。本人才疏學淺，承蒙各位宗親厚愛，推選出任第二屆理事長，深感責任



重大，充滿著嚴峻的挑戰，只有遵循前輩們的指導，加倍努力。衷心感謝宗親們把本人推上這個光榮的崗位，更重要的是期望全體理事、宗親，給予全力支持和幫助，大家精誠團結，同心協力，通過聯誼會，增進、保持彼此間的融洽相處，保護和支持同族成員，為族親謀福利；關心下一代的華文、華族歷史教育，回祖籍地尋根謁祖，以保持文化的延續傳遞。為服務社會、造福人群，全心奉獻。相信，有大家的共同努力，我們旅菲東石鎮蔡氏聯誼會的會務一定蒸蒸日上，未來必將輝煌燦爛！」

執行副會長蔡沈陽在就職典禮結束後致謝辭，感謝各位嘉賓的出席與指導。副理事長蔡金堆、蔡崇河分別鄭重介主賓貴賓和主講人。秘書長蔡家傑律師和蔡慧嘉擔任大會司儀，使大會活動有條不紊地進行。

在宴會上，餘興節目和抽獎環節使全場熾熱的氣氛更加高漲。整場活動歡聲笑語，觥籌交錯，喜氣洋洋，所有嘉賓與鄉親在溫馨融洽的氛圍中談笑風生、合影留念，全場洋溢著濃厚的鄉誼，展現了旅菲東石鎮蔡氏聯誼會對家鄉的愛和對僑居他鄉的族親的關懷，也展示了閩南人的堅毅精神，熱情和團

結的品質。

圖片說明：上排小圖左至右，上至下依次為蔡紫蘇、姚金鎮、蔡長華、蔡扶持、蔡金山、蔡文用、張年習、祧天德、蔡沈陽、蔡金堆、蔡崇河、蔡建庭、蔡家傑和蔡慧嘉。第二排左圖為蔡紫蘇（中）見證蔡長華（右）移交印信予蔡扶持（左）；右圖為全體新屆理事會職員宣誓就職。第三排為蔡紫蘇代表菲律賓濟陽柯蔡宗親總會接過蔡長華和第二屆正副會長獻捐的福利金。下排為全體新屆理事會職員與嘉賓合影留念。

<本報記者Celia Ramos攝>

中正學院童軍活動中心表彰2023學年優秀童軍

菲律賓中正學院訊：本校童軍活動中心每學年結束時，循例表彰優秀童軍。隨著各項活動經已逐漸回復實體進行，本2022-2023學年自不例外。

本學年度，中正童軍領導舉辦了許多線上及實體活動，包括國際的、校內的、全國或城市級別的，讓近200名男女童軍體驗不同的童軍活動，因而每個星期六或長假都會帶給他們一些期盼，期盼這個與學校、或其他城市、省份甚至其他國家的童軍同樂，但又有教育意義的機會的到來。

經過慎重的考量和甄選，出色和積極的參與而獲得年終表彰的童軍名單如下：

最優秀新童軍有：羅玉旺（幼童軍）、蔡美慧（幼女童軍）、李培霖（童子軍）、詹宛媚（女童軍）、施天福（行義童軍）、李丁華（蘭姐女童軍）。他們是本學年始加入童軍團或剛晉升到各自年齡組的中正學生。

最優秀舊童軍有：林樹楷（幼童軍）、高佩婷（幼女童軍）、施永安（童子軍）、吳佩穎（女童軍）、陳基立（行義童軍）、曹清春（蘭姐女童軍）。他們是至少在最近兩個學年內屬於各自童軍年齡組的童子軍。

每組最傑出小隊長有：蔡自強（童子軍）、葉巧瑜（女童軍）、蔡宏山（行義童軍）、陳清鑽（蘭姐女童軍）。而最傑出總隊長是羅玉旺。他們表現出色的領導才能、奉獻精神和對年輕童軍的關懷和照顧，以確保在活動中沒有任何人落下隊伍，並不斷跟進他們童子軍夥伴，使他們感受到親如兄弟姐妹般的歸屬感。



獲得 羅浮童軍「一起服務」獎 Rover Circle Together We Serve Award有六名：

Radian Orcas、洪敏娜、李寶玉、許詩泉、蔡美仁、顏明茹

獲得服務獎Service Awardees者有八名：

銀級服務獎：蔡宏山、陳基立

銅級服務獎：李丁華、蔡瑩美、吳詒傑、吳美如、王鑫鑫、曹清春

本校童軍活動中心目前已開始在為下學年做準備，將舉辦培訓班課程，並已獲得菲律賓童軍總會的官方認可，為下一代青年領袖，以及各種升級活動，在即將來臨的暑假期間讓童軍忙碌起來。